
Η οργή μας θα σας πνίξει!

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει την κτηνώδη επίθεση των ΜΑΤ απέναντι σε αγανακτισμένους
πλημμυροπαθείς διαδηλωτές στην Λάρισα κατά την επίσκεψη Μητσοτάκη. Η κυβέρνηση της ΝΔ αφού
πρώτα έπνιξε τη Θεσσαλία τώρα στέλνει και τα ΜΑΤ απέναντι στην οργή του κόσμου που ξεχειλίζει. Οργή
για ότι έγινε και για το μαύρο μέλλον που τους ετοιμάζουν χωρίς βασικές υποδομές και πόσιμο νερό,
καταστροφή της γεωργίας και κτηνοτροφίας, παραπέρα ερήμωση των χωριών που έχουν πνιγεί στα νερά.

Όσο και να κρύβονται πίσω από την “κλιματική αλλαγή” και τον “κατακλυσμό του Νώε”, η ευθύνη είναι
στην κυβέρνηση και στη Περιφέρεια.

Η παντελής έλλειψη αντιπλημμυρικών έργων (ταμιευτήρες εκτόνωσης σειρά φραγμάτων και τάφρων,
καθαρισμός ποταμιών χειμάρρων και φρεατίων κ.α.), η διατάραξη και αλλοίωση, μέσω παρεμβάσεων, των
φυσικών οδών παροχέτευσης και διαφυγής των υδάτων (καναλοποίηση πολλών χειμάρρων ώστε να
αυξηθεί η εκμεταλλεύσιμη γη), οδήγησαν στην μεγιστοποίηση της πλημμύρας.

Υπήρχε η δυνατότητα πρόληψης και περιορισμού των ζημιών αν είχαν γίνει τα απαραίτητα
αντιπλημμυρικά έργα, αν λάμβαναν στα σοβαρά τις προειδοποιήσεις για την πύκνωση των
πλημμυρικών φαινομένων λόγω κλιματικής αλλαγής και δεν την χρησιμοποιούσαν απλά ως “άλλοθι” για
να κρύψουν τις ευθύνες τους.

Πριν τρία χρόνια, υπήρξε ο “Ιανός” που έδειχνε τι θα ακολουθούσε. Και τότε, όπως και σήμερα, ο
Μητσοτάκης μοιράζει υποσχέσεις και ξύλο στους πλημμυροπαθείς αλλά εκατομμύρια στους “φίλους
εργολάβους” για “έργα βιτρίνας”. Μετά τις καταστροφές του «Ιανού» κατευθύνθηκαν μόνο στην περιοχή
της Καρδίτσας 240 εκατ. ευρώ. Από αυτά, μόνο το 3% πήγε για πραγματικά αντιπλημμυρικά έργα και το
97% διατέθηκε σε έργα αποκατάστασης οδοποιίας και “έργα βιτρίνας” με το μεγαλύτερο μέρος να
καταλήγει, με διαδικασίες ανάθεσης στην πράξη -διαπραγμάτευση χωρίς διαγωνισμό- λόγω των συνθηκών
έκτακτης ανάγκης, στην γνωστή «ΤΕΡΝΑ».

Να μην αφήσουμε να γίνει το ίδιο. Συμπαράσταση στον αγώνα των κατοίκων στη Θεσσαλία. Άμεσα
ουσιαστικά αντιπλημμυρικά έργα. Άμεση αποκατάσταση των ζημιών. Λεφτά για τις ανάγκες του κόσμου
και όχι για τους εθνικούς εργολάβους. Να γκρεμίσουμε την κυβέρνηση και το σύστημα της καταστροφής.
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